

Автономная некоммерческая организация **КОНСАЛТИНГОВЫЙ ЦЕНТР «НЕЗАВИСИМАЯ ЭКСПЕРТИЗА»**

109012, г. Москва, ул. Никольская, д. 4/5

тел./факс: 8 (800) 333-40-77 (звонок бесплатный), e-mail: info@anone.ru, http://anone.ru ИНН/КПП: 7725351680/772501001, ОГРН: 1127799027333

Заключение эксперта

№ 758

о проведении судебной комплексной психолого-почерковедческой экспертизы

Заказчик: Измайловский районный суд города Москвы

Истец: Головачева Н.Е. Ответчик: Абрамова Т.В.

Экспертная организация: Автономная некоммерческая организация Консалтинговый

Центр «Независимая экспертиза»

Дата начала экспертизы: 05 мая 2014 года

Время начала экспертизы: 14:00

Дата окончания экспертизы: 19 мая 2014 года

Время окончания экспертизы: 11:00

Место проведения экспертизы: г. Москва, ул. Никольская, д. 4/5

Содержание

1. Введение	3
1.1. Сведения об эксперте и экспертной организации	
1.2. Сведения об экспертах	
1.3. Сведения о заказчике	
1.4. Вопросы поставленные перед экспертом	4
1.5. На исследование представлено	5
1.6. Используемое оборудование при производстве экспертизы	5
2. Подписка эксперта об ответственности	6
3. Методы исследования	7
4. Исследовательская часть	8
4.1. Объект экспертизы	8
4.2. Представленные образцы на экспертизу	9
4.3. Микроскопическое исследование	11
4.4. Раздельное исследование	12
4.5. Сравнительное исследование	13
4.6. Психологическое исследование	14
Приложение 1. Документы экспертной организации	16
Приложение 2. Документы эксперта	18

1. Введение

1.1. Сведения об эксперте и экспертной организации

Сведения о юридическом лице, с которым эксперт заключил трудовой договор:	Автономная некоммерческая организация Консалтинговый Центр «Независимая экспертиза» Юридический адрес: 109012, г. Москва, ул. Никольская, д. 4/5 ИНН/КПП: 7725351680/772501001 р/с 40703810587070000003 в Московском филиале ОАО АКБ «РОСБАНК» к/счет 30101810000000000272 БИК 044583272 info@anone.ru Тел./факс: 8 (800) 333-40-77
Сведения об экспертной организации:	В соответствии с Федеральным законом «О государственной регистрации юридических лиц» Автономная некоммерческая организация Консалтинговый Центр «Независимая экспертиза» внесена в Единый Государственный Реестр юридических лиц (Свидетельство серия 77 № 25351680 от 29.12.2012 г. Инспекцией Федеральной налоговой службы № 25 по г. Москве). АНО КЦ «Независимая экспертиза» внесена в ведомственный реестр некоммерческих организаций в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по г. Москве за учетным номером 7714054640 (Свидетельство Министерства юстиции Российской Федерации от 10.01.2013 г.). АНО КЦ «Независимая экспертиза» осуществляет деятельность на основании Федерального Закона «О некоммерческих организациях», Устава и действующего законодательства Российской Федерации.

1.2. Сведения об экспертах

Ф. И. О.:	Вахрушев Константин Валерьевич		
	Эксперт Управления почерковедческих и технических		
По тили от г	исследований документов Департамента экспертов		
Должность:	Автономной некоммерческой организации		
	Консалтинговый Центр «Независимая экспертиза»		
	Высшее образование (диплом АВС № 0395590		
	выданный Волгоградским юридическим институтом		
	МВД России от 28 июля 1998 года) квалификация		
Образование:	«Юрист. Эксперт-криминалист» по специальности		
	«Юриспруденция», прошедший обучение по		
	программе повышения квалификации судебных		
	экспертов в объеме 104 учебных часа «1.1.		

	Исследование почерка и подписей» (свидетельство от 26 января 2011 г., выданный НП «Палата судебных экспертов»), прошедший обучение по программе «Лабораторная газовая хроматография», специализация - Работа с программой сбора и обработки хроматографической информации «Хроматэк Аналитик» и ее приложениями; техническое обслуживание, ремонт и эксплуатация АПК серии «Хроматэк Кристалл». Диагностика неисправностей АПК серии «Хроматэк Кристалл» с помощью программы «Хроматэк Кристалл» с помощью программы «Хроматэк Аналитик» (свидетельство № 2509 выданное ЗАО СКБ «Хроматэк»), добровольную сертификация негосударственных судебных экспертов (сертификат соответствия № 001532 от 26 января 2011 г., выданный НП «Палата судебных экспертов»), действительный член НП «Палата судебных экспертов»), действительный член НП «Палата судебных экспертов» (свидетельство № 0821 от 17 декабря 2010
	г., выданный НП «Палата судебных экспертов»).
Опыт работы:	Стаж экспертной работы в области судебного почерковедения и технико-криминалистического
OHBIT PROOTES.	исследования документов 15 лет.

Ф. И. О.:	Вахрушева Ольга Сергеевна		
Должность:	Эксперт Управления психологических исследований документов Департамента экспертов Автономной некоммерческой организации Консалтинговый Центр «Независимая экспертиза»		
Образование:	Высшее педагогическое образование, специальность «педагог-психолог, социальный педагог по специальностям: Психология и социальная педагогика», диплом ВСА 0077252, выданный Чувашским педагогическим университетом им. Яковлева 21.06.2004 г., кандидат педагогических наук диплом № 49к/44 от 16.12.2006 г.		
Опыт работы:	Стаж экспертной работы в области судебного почерковедения и технико-криминалистического исследования документов 8 лет.		

1.3. Сведения о заказчике

Заказчик: Измайловский районный суд города Москвы				
Основание	для	проведения	Определение судьи Измайловского районного суда	
экспертизы:			города Москвы Фокиной Ю.В. от 07.04.2014 г.	

1.4. Вопросы поставленные перед экспертом

	1. В каком психо-физическом состоянии выполнены		
Психолого-почерковедческое	написание фамилии, имени, отчества, подписи от		
исследование:	имени Головачевой Нины Евгеньевны в договоре		
	дарения ½ доли квартиры, расположенной по адресу:		

г. Москва, ул. 5-ая Парковая, д. 23, кв. 31,
заключенного между сторонами?
2. Имеются ли в рукописном написании фамилии,
имени, отчества, подписи от имени Головачевой
Нины Евгеньевны в договоре дарения ½ доли
квартиры, расположенной по адресу: г. Москва, ул. 5-
ая Парковая, д. 23, кв. 31, заключенного 15 апреля
2013 года между сторонами, признаки подавленности,
тревоги, страха, нервного возбуждения, или иные
признаки, свидетельствующие о том, что Головачева
Нина Евгеньевна в момент подписания указанного
договора не могла понимать значение своих действий
и управлять ими?

1.5. На исследование представлено

Документы для исследования:	1. Материалы гражданского дела № 2-233/14; 2. Подлинники: договора дарения ½ доли квартиры, расположенной по адресу: г. Москва, ул. 5-ая Парковая, д. 23, кв. 31, заключенного 15 апреля 2013 года между сторонами; 3. Образцы почерка Головачевой Нины Евгеньевны в завещании от 19.04.2013 г. бланк 77АА9522285 на 1 листе;
	4. Доверенность от 19.04.2013 г. бланк 77 AA 9522282 на 1 листе.

1.6. Используемое оборудование при производстве экспертизы

Микроскоп стереоскопический:	«МБС-10», № 1302778.		
	Ноутбук Dell, программное обеспечение Windows 7		
Компьютер:	Максимальная, Корпорация Майкрософт, 2009 г.,		
	процессор Intel(R) Core(TM) i5-3337U CPU @ 1.80		
	GHz, ОЗУ 4,00 ГБ.		
	Panasonic DMC-FX3 с разрешением 6 Мрх.		
Цифровой фотоаппарат:	Полученные изображения прямые, увеличенные,		
	чёрно-белые.		
Лазерный принтер:	HP LaserJet M1214nfh MFP.		
Линейка:	Металлическая измерительная ГОСТ-427-75.		
Штангенциркуль:	Металлический измерительный ГОСТ 166-89.		
Лупа:	Увеличительная до 4-х.		

2. Подписка эксперта об ответственности

Эксперт предупрежден об уголовной ответственности за дачу заведомо ложного заключения по ст. 307 УК РФ.

УК РФ статья 307. Заведомо ложные показание, заключение эксперта, специалиста или неправильный перевод

- 1. Заведомо ложные показание свидетеля, потерпевшего либо заключение или показание эксперта, показание специалиста, а равно заведомо неправильный перевод в суде либо при производстве предварительного расследования наказываются штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо обязательными работами на срок от ста восьмидесяти до двухсот сорока часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок до трех месяцев.
- 2. Те же деяния, соединенные с обвинением лица в совершении тяжкого или особо тяжкого преступления, наказываются лишением свободы на срок до пяти лет.

Примечание. Свидетель, потерпевший, эксперт, специалист или переводчик освобождаются от уголовной ответственности, если они добровольно в ходе дознания, предварительного следствия или судебного разбирательства до вынесения приговора суда или решения суда заявили о ложности данных ими показаний, заключения или заведомо неправильном переводе.

Мне, эксперту Управления почерковедческих и технических исследований документов Департамента экспертов Автономной некоммерческой организации Консалтинговый Центр «Независимая экспертиза» Вахрушеву Константину Валерьевичу и мне, эксперту Управления почерковедческих и технических исследований документов Департамента экспертов Автономной некоммерческой организации Консалтинговый «Независимая экспертиза» Вахрушевой Ольге Сергеевне, в связи с поручением провести судебную комплексную психолого-почерковедческую экспертизу в договоре дарения ½ доли квартиры, расположенной по адресу: г. Москва, ул. 5-ая Парковая, д. 23, кв. 31, заключенного между сторонами согласно определения судьи Измайловского районного суда города Москвы Фокиной Ю.В. от 07.04.2014 г., в соответствии со ст. 14 ФЗ «О государственной судебно-экспертной деятельности в РФ», генеральным директором Автономной некоммерческой организации Консалтинговый Центр «Независимая экспертиза» Ворониным Сергеем Анатольевичем разъяснены права и обязанности эксперта. Об ответственности за дачу заведомо ложного заключения по ст. 307 УК РФ предупрежден.

Эксперт	 К.В. Вахрушев
Эксперт	 О.С. Вахрушева
Генеральный директор АНО Консалтинговый Центр «Независимая экспертиза»	 С.А. Воронин

3. Методы исследования

- 1. Общие положения технико-криминалистической экспертизы документов. М., ВНИИ МВД СССР, 1987.
- 2. «Судебно-техническая экспертиза документов» Особенная часть, Вып. 2, ч. 1, М., ВНИИСЭ МЮ РФ, 1992;
- 3. Стариков Е.В., Белоусов А.Г., Белоусов Г.Г. Определение вида копировальномножительных устройств, используемых при подделке денежных билетов, ценных бумаг и документов. – М. ЭКЦ МВД России, 2000;
- 4. Возможности производства судебной экспертизы в государственных судебноэкспертных учреждениях Минюста России // Научное издание – М.: АНТИДОР, 2004;
- 5. Технико-криминалистическая экспертиза документов // Учебник, ВА МВД России, Волгоград, 2005;
- 6. Черткова Т.Б., Тросман Э.А. Современные возможности судебно-технической экспертизы документов // Теория и практика судебной экспертизы. 2006. №2;
- 7. Судебно-почерковедческая экспертиза: особенная часть: Изд. 2-е, перераб. и доп. // Гос. учреждение Рос. федер. центр судебной экспертизы при Минюсте России. М. : Наука, 2007;
- 8. Корухов Ю.Г. «Судебная экспертиза в гражданском процессе» // Практическое пособие для экспертов и судей, Издательский центр Института повышения квалификации Российского федерального Центра судебной экспертизы, М., 2007.
- 9. Л.А. Винберг, М.В. Шванкова «Почерковедческая экспертиза», Волгоград, ВСШ МВД СССР, 1977;
- 10. «Судебно-почерковедческая экспертиза малообъемных почерковых объектов», Выпуск 4, М. 1997;
- 11. «Идентификационные признаки буквенного, цифрового и подписного почерка» // Учебное пособие Волгоград: ВА МВД России, 2006;
- 12. «Почерковедение и почерковедческая экспертиза» (Учебник под ред. В.В.Серегина), Волгоград: ВА МВД России, 2007;
- 13. Судебно-почерковедческая экспертиза: особенная часть: Изд. 2-е, перераб. и доп. / Гос. учреждение Рос. федер. центр судебной экспертизы при Минюсте России. М.: Наука, 2007;
- 14. «Сборник примерных образцов заключений эксперта по судебно-почерковедческой экспертизе» // Учебное пособие / П.М. Кошманов, М.П. Кошманов, Волгоград: ВА МВД России, 2010.

4. Исследовательская часть

4.1. Объект экспертизы

Исследованию подлежат написание фамилии, имени, отчества, подписи от имени Головачевой Нины Евгеньевны в договоре дарения ½ доли квартиры, расположенной по адресу: г. Москва, ул. 5-ая Парковая, д. 23, кв. 31, заключенного между сторонами (далее по тексту «договор»). Документ выполнен печатным текстом черного цвета на белых листах бумаги формата А4, графы заполнены рукописным текстом. Исследуемая рукописная запись «Головачева Нина Евгеньевна» и подпись от ее имени в договоре расположена в строке «Даритель», нанесена красящим веществом сине-фиолетового цвета (иллюстрации № 1, 2).

ДОГОВОР ДАРЕНИЯ ДОЛИ КВАРТИРЫ

Российская Федерация, город Москва, пятнадцатого апреля две тысячи тринадцатого года.

Мы, гражданка Российской Федерации Головачева Нина Евгеньевна, 10 июня 1929 года рождения, место рождения — Г.ТОМСК, пол — женский, паспорт 45 05 596881 выдан ОВД «ИЗМАЙЛОВО» ГОР.МОСКВЫ 10.04.2003 года, код подразделения 772-051, зарегистрированная по адресу: город Москва, улица 5 Парковая, дом 23, квартира 31, именуемая в дальнейшем «ДАРИТЕЛЬ», с одной стороны,

и гражданка Российской Федерации Абрамова Татьяна Владимировна, 28 июня 1965 года рождения, место рождения – ГОРОД СИМФЕРОПОЛЬ КРЫМСКОЙ ОБЛАСТИ, пол – женский, паспорт 45 10 789279 выдан ОТДЕЛЕНИЕМ ПО РАЙОНУ НОВОГИРЕЕВО ОУФМС РОССИИ ПО ГОР.МОСКВЕ В ВАО 16.07.2010 года, код подразделения 770-054, зарегистрированная по адресу: город Москва, улица Кусковская, дом 23, корпус 3, квартира 19, именуемая в дальнейшем «ОДАРЯЕМАЯ», с другой стороны,

находясь в здравом уме, ясной памяти, действуя добровольно, заключили настоящий договор о нижеследующем:

- 1. ДАРИТЕЛЬ Головачева Нина Евгеньевна подарила ОДАРЯЕМОЙ Абрамовой Татьяне Владимировне 1/2 (одну вторую) долю принадлежащую ей в праве общей долевой собственности на квартиру, находящуюся по адресу: город Москва, улица 5-я Парковая, дом 23 (Двадцать три), квартира 31 (Тридцать один).
- Квартира по вышеуказанному адресу состоит из 2 (Двух) жилых комнат, имеет общую площадь — 50,9(пятьдесят целых девять десятых) кв.м., жилую площадь — 29,8 (двадцать девять целых восемь десятых) кв.м.
- 3. ½ (Одна вторая) доля в праве общей долевой собственности на квартиру по вышеуказанному адресу принадлежит ДАРИТЕЛЮ по праву собственности на основании Договора передачи от 25 мая 2007 года № 031300-у07089 зарегистрированного 24 августа 2007 за № 77-77-03/050/2007-341 Управлением Федеральной регистрационной службы по Москве, Свидетельством о государственной регистрации права, бланк 77АЖ 280555, выданным 24 августа 2007 года Управлением Федеральной регистрационной службы по Москве, о чем в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним 24 августа 2007 года сделана запись регистрации № 77-77-03/050/2007-341, условный номер 77-77-03/050/2007-340.
- ОДАРЯЕМАЯ в дар от ДАРИТЕЛЯ указанную 1/2 (одну вторую) долю в праве общей долевой собственности на квартиру принимает.
- 5. С момента регистрации настоящего договора в Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Москве, ОДАРЯЕМАЯ приобретает право собственности (владения, пользования, распоряжения) на 1/2 (одну вторую) долю в квартире по адресу: город Москва, улица 5-я Парковая дом 23 (Леядиять три) квартира 21/1/12 (одну вторую).
- адресу: город Москва, улица 5-я Парковая, дом 23 (Двадцать три), квартира 31 (Тридцать один). 6. ОДАРЯЕМАЯ после государственной регистрации настоящего договора принимает на себя обязанности по уплате налогов на недвижимость и по возмещению расходов по эксплуатации принадлежащей ему доли в праве собственности на квартиру и доли в праве на общее имущество в многоквартирном доме, по соглащению с эксплуатирующей организацией в соответствии с правилами и нормами жилищного законодательства Российской Федерации.
- 7. Стороны договорились об одновременной регистрации сделки и перехода права
- собственности по настоящему договору.

 8. Передача дара произойдет после регистрации настоящего договора в Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Москве путем передачи ДАРИТЕЛЕМ ОДАРЯЕМОЙ праворустанавливающих документов, зарегистрированных в Управлении Федеральной службы государственной регистрации.
- передачи дарчителем одарженом правоустанавливающих документов, зарегистрярованных в Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Москве.

 9. В квартире по вышеуказанному адресу зарегистрированы и проживают:

 Головачева Нина Евгеньевна, 10 июня 1929 года рождения, Головачев Геннадий Александрович, 16 августа 1928 года рождения.

 Содержание статей 131 "Государственная регистрация недвижимости", 167 "Общие положения о последствиях недействительности сделки", 209 "Содержание права собственности", 223 Положения о последствиях недеиствительности сделки, 209 Содержание права сооственности, 220 "Момент возникновения права собственности у приобретателя по договору", 288 "Собственность на жилое помещение", 292 "Права членов семьи собственников жилого помещения", 420 "Понятие договора", 421 "Свобода договора", 450 "Основания изменения и расторжения договора", 572 "Договор дарения", 573 "Отказ одаряемого принять дар", 574 "Форма договора дарения", 578 "Отмена дарения" Гражданского кодекса РФ, статей 17 "Назначение жилого помещения и пределы его использования. Пользования жилым помещением", 30 "Права и обязанности собственника жилого помещения", 31 "Права и обязанности граждан, проживающих совместно с собственником в принадлежащем ему жилом помещении", 36 "Право собственности на общее имущество собственников помещений в многоквартирном доме", 37 "Определение долей в праве общей собственности на общее имущество в многоквартирном доме", 38 "Приобретение доли в праве общей собственности на общее имущество в многоквартирном доме при приобретении помещения в таком доме", 39 "Содержание общего имущества в многоквартирном доме" Жилищного кодекса РФ 11. ДАРИТЕЛЬ гарантирует, что до подписания настоящего договора указанная доля ввартиры никому другому не отчуждена, не заложена, не обременена правами третъих лиц, в споре и под арестом (запрещением) не состоит. 12. Стороны гарантируют, что они заключают настоящий договор не вследствие стечения тяжелых обстоятельств на крайне невыгодных для себя условиях, и настоящий договор не является для них кабальной сделкой. 13. Расходы по заключению настоящего договора оплачивает ОДАРЯЕМАЯ. 14. Настоящий договор содержит весь объем соглашений между сторонами в отношении предмета настоящего договора, которые отменяют и делают недействительным и все другие обязательства или представления, которые могли быть приняты или сделаны сторонами в устной или письменной форме до заключения настоящего договора. 15. Настоящий договор составлен в трех экземплярах, один из которых хранится в Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Москве, и по экземпляру выдается каждой из сторон настоящего договора. 16. В соответствии с п.3 ст. 574 ГК РФ настоящий договор подлежит регистрации в Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Москве подписи строн: даритель: Vo vobareba Huetia в вгеньевно Voll—

одаряемая: Абрасиова Гланисьна Владиенировна Абр ви собственности

Иллюстрации №№ 1, 2: Уменьшенное изображение договора с исследуемой записью и подписью от имени Головачевой Н.Е.

4.2. Представленные образцы на экспертизу

В качестве образцов на исследование представлены свободные образцы подписи и почерка Головачевой Нины Евгеньевны в следующих документах:

- 1. Материалы гражданского дела № 2-233/14;
- 2. Завещание от 19.04.2013г. бланк 77AA9522285 на 1листе (соответственно иллюстрация № 3);
- 3. Доверенность от 19.04.2013г. бланк 77AA9522282 на 1 листе соответственно иллюстрация № 4);
- 4. Образцы подписи выполнены красящими веществами синего цвета.



77 A A 9522285

ЗАВЕЩАНИЕ

Город Москва, девятнадцатого апреля две тысячи тринадцатого года

- Я, гр. Головачева Нина Евгеньевна, 10 июня 1929 года рождения, зарегистрированная по месту жительства по адресу: город Москва, улица 5 Парковая, дом 23, квартира 31, настоящим завещанием делаю следующее распоряжение:
- 1. Все мое имущество, какое ко дню моей смерти окажется мне принадлежащим, в чем бы таковое ни заключалось и где бы оно ни находилось, я завещаю гр. Головачеву Геннадию Александровичу, 16 августа 1928 года рождения, а в случае его смерти ранее моей, нашей с ним одновременной смерти, либо непринятия им наследства, завещаю гр. Абрамовой Татьяне Владимировне, 28 июня 1965 года рождения..
 - 2. Содержание ст. 1149 ГК РФ мне нотариусом разъяснено.
- 3. Экземпляр настоящего завещания хранится в делах нотариуса города Москвы Гемальдинова М.Г. по адресу: г. Москва. Сиреневый 6-р, д. 24 и экземпляр выдается завещателю гр. Головачевой Нине Евгельевне.

· Weobareba Kung Ebrenech 149

Город Москва, Российская Федерация, девятнадцатого апреля две тысячи тринадцатого года. Настоящее завещание удостоверено мной, Гемальдиновым Максутом Гаримфземовичем, нотариусом г. Москвы. Завещание записано мной со слов гр. Головачевой Нины Евгеньевны. Завещание полностью прочитано завещателем до подписания и собственноручно подписано им в моем присутствии. Личность завещателя установлена, дееспособность его проверена.

Содержание ст. 1149 Гражданского кодекса Российской Федерации разъяснено мной завещателю.

Удостоверено на дому по адресу: г. Москва, ул. 5 Парковая, дом 23, кв. 31.

Зарегистрировано в реестре за N 1B-219
Взыскан тариф 150 рублей + 900 рублей прав. и тех. работа

Нотариус

ДОВЕРЕННОСТЬ

Город Москва, девятнадцатого апреля две тысячи тринадцатого года

77 A A 9522282

Я, гр. РФ Головачева Нина Евгеньевна, пол женский, 10.06.1929 г.р., место рождения г. Томск, паспорт 45 05 596881 выдан ОВД «Измайлово» гор. Москвы 10.04.2003 года, код подразделения 772-051, зарегистрированная по месту жительства по адресу: г. Москва, ул. 5 Парковая, дом 23, кв. 31

доверяю гр. РФ Халиковой Азизе Саиткуловие, пол женский, 23.10.1982 г.р., место рождения х/с Баяут Сырдарьинского р-на Узбекской ССР, паспорт 17 08 955002 выдан отделением УФМС России по Владимирской области в Собинском районе 16.03.2009 года, код подразделения 330-012, зарегистрированной по месту жительства по адресу: г. Москва, ул. Алтайская, дом 9, корп. 1, кв. 89, или гр. Халиковой Равшане Саиткуловие, пол женский, 01.09.1989 г.р., место рождения Узбекистан, вид на жительство иностранного гражданина 82 № 0098408 выдан УФМС России по Владимирской области 26.03.2012 года, действителен по 22.02.2017 года, зарегистрированной по адресу: Московская область, г. Балашиха, мкр. 1 Мая, дом 11, кв. 12

быть моим представителем во всех организациях и учреждениях г. Москвы, в т.ч. БТИ (РТИ), РЭУ, ДЕЗ, ЕИРЦ, МФЦ, ГУ ИС, Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Москве, инспекции ФНС по вопросу сбора документов для дарения гр. Абрамовой Татьяне Владимировне принадлежащей мне по праву собственности 1/2 (одной второй) доли квартиры, находящейся по адресу: г. Москва, ул. 5 Парковая, дом 23, кв. 31, для чего уполномочиваю получать справки и документы, в т.ч. справку о стоимости, кадастровый паспорт, экспликацию, выписку из домовой книги, копию финансово-лицевого счета, единый жилищный документ, выписку из ЕГРП, подавать заявления, оплачивать необходимые пошлины и сборы;

зарегистрировать переход права собственности на 1/2 (одну вторую) долю указанной квартиры по договору дарения на имя Абрамовой Татьяны Владимировны в Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Москве, для чего уполномочиваю подавать и получать необходимые справки и документы, сдать на государственную регистрацию и получить зарегистрированные правоустанавливающие документы, делать от моего имени заявления, с правом перерегистрации ранее зарегистрированных прав, с правом подачи заявления на приостановку или отказ в государственной регистрации, любых других заявлений, связанных с внесением изменений в записи ЕГРП, исправлением технических ошибок, дополнительным приемом, оплачивать необходимые пошлины и сборы, расписываться за меня и совершать все действия, связанные с данным поручением.

Доверенность выдана сроком на один год.

Полномочия по настоящей доверенности не могут быть переданы другим лицам

horoparala Huma Eprenhegua

Город Москва, Российская Федерация, девятнадиятого апреля две тысячи тринадцатого года. Настоящая доверенность удостоверена мной, Гемальдиновым Максутом Гаримфземовичем, нотариусом г. Москвы. Доверенность подписана гр. Головачевой Ниной Евгеньевной в моем присутствии. Личность ее установлена, дееспособность проверена.

Удостоверено на дому по адресу: г. Москва, ул. 5 Парковая, дом 23, кв. 31.

Зарегистрировано в реестре за N 1B-214 Взыскан тариф 300 рублей + 800 рублей прав. и тех.работа

Нотариус

Иллюстрации №№ 3, 4: Уменьшенное изображение завещания от 19.04.2013 г. бланк 77 AA 9522285, доверенности от 19.04.2013 г. бланк 77 AA 9522282.

4.3. Микроскопическое исследование

Экспертом Вахрушевым К.В. производилось микроскопическое исследование записи и подписи от имени Головачевой Нины Евгеньевны в договоре на предмет установления: способа выполнения, фактов применения технических средств и методов при выполнении подписи. Запись и подпись от имени Головачевой Нины Евгеньевны в договоре выполнены рукописным способом пастами шариковых ручек. Следов применения технических средств и методов при выполнении записи и подписи от имени Головачевой Нины Евгеньевны в договоре не обнаружено.

Иллюстрация № 5. Увеличенное изображение записи и подписи от имени Головачевой Н.Е. в договоре

4.4. Раздельное исследование

4.4.1. Исследуемая рукописная запись «Головачева Нина Евгеньевна» и подпись от имени Головачевой Нины Евгеньевны в договоре имеет буквенно-штриховую транскрипцию: условно-читаемая «Гол» + «Е» + горизонтальный росчерк, могут рассматриваться как единый почерковый объект исследования (иллюстрация № 5).

При этом исследуемая подписная запись характеризуются следующими общими признаками почерка:

- а) Признаки, характеризующие степень и характер сформированности письменнодвигательного навыка: степень выработанности — средняя: координация движений средняя, темп выполнения движений — средний, строение — простое.
- б) Признаки, характеризующие структуру движений по их траектории: преобладающая форма и направление движений дугообразно-петлевая, смешанное, размер средний, разгон средний, наклон от вертикального до правого, степень связности низкая, нажим средний.
- в) Признаки, характеризующие пространственную ориентацию движений: направление линии основания письма относительно линовки выше линии, форма линии письма извилистая.

Webareba Mung Ebrencebee WebMonthomodus no nacrosimen доверенности не могут обть переданы другим лицам.
Wordbareba Hung Ebrencebra Raff-

Иллюстрации №№ 6-7. Увеличенное изображение записи и подписи Головачевой Н.Е. в образцах.

4.4.2. Рукописная запись «Головачева Нина Евгеньевна» и подпись Головачевой Нины Евгеньевны в образцах имеет буквенно-штриховую транскрипцию: условно-читаемая «Гол»+«Е» + горизонтальный росчерк, могут рассматриваться как единый почерковый объект исследования (иллюстрации №№ 6, 7).

При этом исследуемая подписная запись характеризуются следующими общими признаками почерка:

- а) Признаки, характеризующие степень и характер сформированности письменнодвигательного навыка: степень выработанности — средняя: координация движений средняя, темп выполнения движений — средний, строение — простое.
- б) Признаки, характеризующие структуру движений по их траектории: преобладающая форма и направление движений дугообразно-петлевая, смешанное, размер средний, разгон средний, наклон от вертикального до правого, степень связности низкая, нажим средний.
- в) Признаки, характеризующие пространственную ориентацию движений: направление линии основания письма относительно линовки выше линии, форма линии письма извилистая.

ІСИ СТРОН:			
Vouobarela	Huesa	Ebrefeb El HO	West -

Иллюстрация № 8. Увеличенное изображение записи и подписи от имени Головачевой Н.Е. в договоре.



Иллюстрации №№ 9, 10: Увеличенное изображение записи и подписи Головачевой Н.Е. в образцах.

4.5. Сравнительное исследование

4.5.1. При сравнительном исследовании записи и подписи от имени Головачевой Нины Евгеньевны в договоре и образцах (см. изображения №№ 8-10) установлено: отсутствие признаков необычности исполнения подписи и записи от имени Головачевой Нины Евгеньевны в договоре, отсутствие нарушения координации движений 1-й группы в виде изломов, извилистости или «дрожания» штрихов, отсутствие снижения координации движений 2-й группы (проявляется в наличии тупых начал и окончаний штрихов, наплывов красителя, изменений нажимных характеристик - «дрожании» штрихов), отсутствие наличия лишних штрихов (в начальной части букв) вследствие затрудненного «старт-рефлекса», отсутствие неустойчивость направления линии письма и формы основания подписи.

Таким образом, на основании вышеперечисленных признаков эксперт Вахрушев К.В. приходит к выводу о выполнении записи и подписи от имени Головачевой Нины Евгеньевны в договоре в обычных условиях, в обычном состоянии, в нормальном, естественном психофизическом состоянии.

4.6. Психологическое исследование

- В ходе проведенной комплексной психолого-почерковедческой экспертизы и графоанализа диагностировали психолого-соматические состояния, психологическую обстановку, обстоятельства в момент подписания вышеозначенного договора дарения, и исследовали следующие вопросы:
- 1. В каком психофизическом состоянии выполнены написание фамилии, имени, отчества, подписи от имени Головачевой Нины Евгеньевны в договоре дарения ½ доли квартиры, расположенной по адресу: г. Москва, ул. 5-ая Парковая, д.23, кв.31, заключенного между сторонами?
- 2. Имеются ли в рукописном написании фамилии, имени, отчества, подписи от имени Головачевой Нины Евгеньевны в договоре дарения ½ доли квартиры, расположенной по адресу: г. Москва, ул. 5-ая Парковая, д.23, кв.31, заключенного 15 апреля 2013 года между сторонами, признаки подавленности, тревоги, страха, нервного возбуждения, или иные признаки, свидетельствующие о том, что Головачева Нина Евгеньевна в момент подписания указанного договора не могла понимать значение своих действий и управлять ими?»

С учетом индивидуально-психологических и возрастных особенностей личности, уровня непатологических эмоциональных состояний субъекта, способных существенно повлиять на сознание и деятельность Головачевой Нины Евгеньевны нами были получены следующие выводы:

- 1. Подписи от имени Головачевой Нины Евгеньевны в договоре дарения ½ доли квартиры, расположенной по адресу: г. Москва, ул. 5-ая Парковая, д. 23, кв. 31, заключенного между сторонами выполнены в осознанном состоянии совершаемых Головачевой Н.Е. и окружающими ее людьми действий, Головачева Н.Е. была способна адекватно руководить своими поступками в момент подписания договора дарения, ее подписи выполнены в оптимальном психофизическом состоянии.
- 2. В рукописном написании фамилии, имени, отчества, подписи от имени Головачевой Нины Евгеньевны в договоре дарения ½ доли квартиры, расположенной по адресу: г. Москва, ул. 5-ая Парковая, д. 23, кв. 31, заключенного 15 апреля 2013 года между сторонами, признаков способных существенно повлиять на поведение Головачевой Н.Е., таких как: подавленность, усталость, тревога, страх, нервное возбуждение, растерянность, повышенная внушаемость, подражательность, импульсивность, ригидность не выявлено, это позволяет констатировать, что Головачева Нина Евгеньевна в момент подписания указанного договора полностью осознавала свои действия, контролировала происходящие события и отдавала себе отчет в совершаемых ею поступках, а также иных личностных мотивов своего поведения и жизненно значимых для нее обстоятельствах. Руководствуясь личной мотивацией поведения Головачева Нина Евгеньевна понимала значение совершаемых поступков и могла оптимально управлять своими действиями.

5. Выводы экспертов

- 5.1. Написание фамилии, имени, отчества, подписи от имени Головачевой Нины Евгеньевны в договоре дарения ½ доли квартиры, расположенной по адресу: г. Москва, ул. 5-ая Парковая, д. 23, кв. 31, заключенного между сторонами выполнены в нормальном, естественном психофизическом состоянии.
- 5.2. В рукописном написании фамилии, имени, отчества, подписи от имени Головачевой Нины Евгеньевны в договоре дарения ½ доли квартиры, расположенной по адресу: г. Москва, ул. 5-ая Парковая, д.23, кв. 31, заключенного 15 апреля 2013 года между сторонами признаки подавленности, тревоги, страха, нервного возбуждения, или иные признаки, свидетельствующие о том, что Головачева Нина Евгеньевна в момент подписания указанного договора не могла понимать значение своих действий и управлять ими отсутствуют.

Эксперт		К.В. Вахрушев
Эксперт	·	О.С. Вахрушева
Генеральный директор АНО Консалтинговый Центр «Независимая экспертиза»		С.А. Воронин

Приложение 1. Документы экспертной организации



МИНИСТЕРСТВО ЮСТИЦИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

СВИДЕТЕЛЬСТВО

о государственной регистрации некоммерческой организации

Автономная некоммерческая организация Консалтинговый Центр "Независимая экспертиза"

115114, г. Москва, Дербеневская набережная, д. 7, стр. 2, пом. 1, комн. 35

Решение о государственной регистрации некоммерческой организации при создании принято "21" декабря 2012 г. Главным управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Москве.

Запись о некоммерческой организации внесена в Единый государственный реестр юридических лиц "29" декабря 2012 г. за основным государственным регистрационным номером:

1 1 2 7 7 9 9 0 2 7 3 3 3

Исполняющий обязанности начальника Главного управления Министерства юстиции Российской Федерации по Москве

Л.Г. Ильина

Учетный N

7 7 1 4 0 5 4 6 4 0

Дата выдачи "10" января 2013 г.



Федеральная налоговая служба

СВИДЕТЕЛЬСТВО

О ПОСТАНОВКЕ НА УЧЕТ РОССИЙСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ В НАЛОГОВОМ ОРГАНЕ ПО МЕСТУ ЕЁ НАХОЖДЕНИЯ

Настоящее свидетельство подтверждает, что российская организация

Автономная некоммерческая организация Консалтинговый Центр "Независимая экспертиза" (полное наименование российской организации в соответствии с учредительными документами)

(наименование налогового органа и его код)

O Γ P H 1 1 2 7 7 9 9 0 2 7 3 3 3

поставлена на учет в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации

29 декабря 2012

в налоговом органе по месту нахождения

Инспекция Федеральной налоговой службы № 25

по г.Москве

и ей присвоен ИНН/КПП

7 7 2 5 3 5 1 6 8 0 / 7 7 2 5 0 1 0 0 1

Главный государственный налоговый инспектор

Ю. М. Бзиава

(подпись, фамилия, инициалы)

серия 77 №014594387









